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ATA DA 77ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de 2024, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 77ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio 

Cesar Rosa Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse 

Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, 

Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto 

Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Saulo Almeida Golob e 

Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 76ª Sessão Ordinária realizada em 11 de 

novembro, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício Veto de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Projeto de Lei 149/2024 - Diversos 

Vereadores - Dispõe sobre a regulação tributária dos empreendimentos habitacionais 

de interesse social destinados às famílias de baixa renda e que sejam integrantes dos 

programas federais do minha casa minha vida – MCMV, ou outro que venha a substituí-

lo, altera a lei do código tributário municipal lei n°1102/1997 e dá outras providências. 

PROPOSITURAS. Vetos: Veto Total ao Projeto de Lei 149/2024 - Dispõe sobre a 

regulação tributária dos empreendimentos habitacionais de interesse social destinados 

a famílias de baixa renda e que sejam integrantes dos programas federais do Minha 

Casa Minha Vida – MCMV, ou outro que venha a substituí-lo, altera a lei do código 

tributário municipal lei n°1102/1997 e dá outras providências. Projeto de Decreto 

Legislativo: 31/2024 - Vereador Tarzan - Concede a Comenda Antonio Furquim 

Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva ao Sr. Paulo Roberto de Oliveira. 32/2024 - 

Vereador Tarzan - Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Renê de Castro Silva. 

Projeto de Lei: 169/2024 - Vereador Robson Leite - Dispõe sobre denominação de Rua 

Antônio Dimas Mancebo. 170/2024 - Vereadora Débora Marcondes - DISPÕE SOBRE 

O DESCONTO NO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) PARA 

IMÓVEIS RESIDENCIAIS DE PROPRIEDADE DE PESSOAS OU FAMÍLIAS CUJOS 

MEMBROS SEJAM DIAGNOSTICADOS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Parecer: Favoráveis das Comissões 

Competentes encaminhando os Projeto de Lei 159/2024, 163/2024 e 164/2024 e o 

Projeto de Decreto Legislativo 30/2024 e 9/2024 para apreciação do Plenário. Emenda: 

Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0163/2024 - Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Fica alterado os 1º e 2º do Projeto de Lei n° 
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163/2024. Emenda 0002 ao Projeto de Lei 0163/2024 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica acrescido o seguinte artigo 3° ao 

Projeto de Lei n° 163/2024. Requerimento: 545/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - 

Requeiro a DER- DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS, nos termos 

regimentais, a implantação de Radar na Rodovia Pedro Rodrigues Garcia dando início 

59+200 ao Km 59+950 da SP 249, altura que compete ao Distrito do Alto da Brancal. 

546/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requeiro a Secretaria da saúde visando obter 

informações da data prevista para a nova chamada do processo seletivo simplificado 

para a função de agente comunitário de saúde – edital 004/2023. 547/2024 - Vereadora 

Débora Marcondes - REQUEIRO QUE SEJA OFICIADO À EXCELENTÍSSIMA SRA. 

ADRIANA DUCH (GOVERNO DE TRANSIÇÃO), PARA QUE VERIFIQUE A 

POSSIBILIDADE DE IMPLEMENTAÇÃO NO MUNICÍPIO DE UM HOSPITAL PÚBLICO 

VETERINÁRIO NO ANO DE 2025. 548/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro, 

ouvido plenário, que seja oficiado ao DD. Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, 

Senhor Eleuses Paiva, juntamente com a Deputada Federal Simone Marquetto, que 

viabilize uma Ambulância para o Município de Itapeva/SP, devido a grande necessidade 

deste Município. 549/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requeiro que seja oficiado à 

Secretaria de Obras - Senhora Francine, para que junto ao setor competente, nos 

apresente o projeto, viabilizando providências sobre a drenagem de águas pluviais, e 

realize uma revisão no escoamento de águas no Jardim Maringá, Vila Guarani e Vila 

Boava, Reitero Requerimento 399/2024. 550/2024 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se possível informe a previsão de 

início das obras de lajotamento, da rua Principal do Bairro Espigão do Pacova. 551/2024 

- Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito que junto ao setor competente 

se possível, informem a possibilidade de recapeamento completo, das ruas Décio Bueno 

de Melo, Manoel Elói Garcia Martinez e Handley Tomás, no Horto do Ipê, e Vila Sônia. 

A Presidência encaminha os Projetos de Lei 169 e 170/2024 às Comissões 

Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para as providências de costume. Proposição de Honraria: 

Medalha do mérito cultural Preto Mattos. Autoria: vereador Marinho Nishiyama. A 

Presidência designa os vereadores Gessé, Ronaldo e Áurea para comporem a 

Comissão de Honraria. TEMA LIVRE: Ver. Tarzan fala de projeto de desafetação de 

terrenos que foi pedido a retirada. Comenta que salário de assessores de prefeito seria 

maior que de secretários; que será discutido no momento oportuno. Explana sobre lei 

que regulamenta recebimento de emendas por entidades, lei orçamentaria e outras que 

serão votadas ainda. Sobre reunião com a Educação acerca da merenda, que o governo 

estadual rompeu o contrato; que o município forneceria as merendeiras ao estado; de 
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suplementação do transporte escolar, do compromisso do executivo sobre o tema. 

Verbaliza sobre o valor das emendas impositivas dos vereadores, da diferença ao 

terceiro setor e da prestação de contas dos mesmos. Aparte ver. Aurea fala que o 

dirigente de ensino denunciou que a merenda de Itapeva está com problemas, que 

demanda atitudes; que foi dito coisa diferente; que faltaria 5 milhões: quem disse a 

verdade? Ver. Tarzan fala sobre devolução de recursos do Legislativo ao Executivo. 

Ver. Laercio fala sobre a Resolução 01 do COMASI, sobre alteração no cronograma da 

LOA. Explica o teor. Sobre o pagamento das emendas, que há tempo pra entidades se 

credenciarem devidamente; da lista de entidades já cadastradas e certificadas. Explana 

sobre o novo prazo e demais datas do cronograma. Dos trâmites e forma correta. Ver. 

Débora fala sobre projetos pendentes na comissão; pede que sejam liberados. Fala 

sobre a reunião com dirigente de ensino e secretário de educação, sobre a questão da 

alimentação. Mostra fotos de alimentos deteriorados; relata ofícios do estado sobre 

diversos tipos de alimentos entregues anteriormente estragados com corotes e larvas, 

entre março a novembro desse ano. Indaga sobre punição à empresa fornecedora; que 

após o feriado irá às escolas fiscalizar a situação. Aparte ver. Áurea diz que a denúncia 

usou o termo carne fedida. Debora fala do absurdo que é a situação. Afirma que 

continuará fiscalizando. Pede aos demais que ajudem na fiscalização. Fala sobre 

parecer do IBAM a emenda à LOM; que jurídico entregará parecer na segunda, que o 

IBAM diz da inconstitucionalidade; discorre sobre o teor. Que pedirá a 

inconstitucionalidade. Ver. Gabriel relata a situação calamitosa da zeladoria urbana. 

Fala da má impressão que fica à população no fim de mandato. Comenta que está 

finalizando o contrato emergencial, que ainda cabe um aditivo; porem nada de licitação; 

fala de providências urgentes. Verbaliza sobre o antidecreto que será votado hoje, que 

ele entende ser contrário ao interesse público; sobre igualdade de tratamento aos 

servidores; sobre gratificação aos que trabalharem no período. Aparte ver. Debora fala 

sobre a interrupção dos serviços públicos; que será por um grande período. Aparte ver. 

Vanessa indaga qual serviço não é essencial; sobre dívida ativa por exemplo. Ver. 

Gabriel finaliza sua fala pela continuidade dos serviços. Ver. Robson discorre sobre a 

situação da merenda escolar, fiscalização e providencias necessárias. Sobre a 

devolução de duodécimo. Comenta sobre o recesso pretendido pelo Executivo, do 

entendimento de cada um. Fala de reunião com Gumercindo Jr na prefeitura, tratando 

sobre o investimento de 150 milhões de reais e cronograma do Shopping e dos 

empregos que gerará. Comenta sobre as dimensões do empreendimento, da 

composição do comércio; da metodologia usada para avaliação de consumo. Sobre o 

treinamento aos empregos gerados; primeiro emprego e melhor idade. Aparte ver. 

Áurea indaga quem é o empreendedor. Ver. Robson: Gumercindo. Sobre vinda do 
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empresário mostrar o projeto ao Legislativo. Parabeniza Dr. Leo Tassinari e seu Antonio 

da feira pelo aniversário, também a Ronielse nora do seu Antonio. Ver. Áurea comenta 

sobre o shopping. Fala sobre a situação preocupante da merenda. Fala sobre ofício da 

comissão ao financeiro sobre como está o dinheiro da merenda bem como ao de 

Educação, para esclarecer a situação. Aparte ver. Gabriel sugere chamar o conselho de 

alimentação escolar para acompanhar a vistoria. Continua ver. Áurea: quem é o gestor 

do contrato e quais são as empresas fornecedoras de alimentos. Qual a punição 

possível? Que a situação envolve estado, município e todos os demais. Agradece o 

secretário Alexandre Ribas, que voltou a colocar os tubos na ponte do Faxinal; os quais 

foram retirados novamente; do trabalho realizado nas laterais da ponte. Alerta a equipe 

da prefeita eleita acerca da situação; explana sobre mato nas vias e falta de zeladoria. 

Aparte ver. Gabriel registra seu parecer. Áurea reforça sua posição. Pede ajuda do 

Generci. Ver. Celio solicita votos de congratulações ao GCM Denilson Batista dos 

Santos; por capacitação a outras GCMs. Registra voto de pesar pelo falecimento da 

GCM Fracine Nunes Benfica Lapenna. Fala sobre incentivo à instalação de novas 

empresas. Comenta sobre projeto que trouxe de Indaiatuba, acerca de incentivo a 

pequenos empresários, através de um parque comercial; pede que deem continuidade 

nessa ideia. Ver. Marinho relata a situação da merenda escolar, se coloca à disposição 

para a fiscalização e sugere questionário aos alunos. Verbaliza sobre a falta de zeladoria 

urbana. Sobre o pedido de transporte ao time de vôlei para campeonato, o qual foi 

negado. Comenta sobre o recesso proposto pelo executivo; se diz favorável, que a 

população precisa dos serviços; cita isonomia entre as categorias; se tudo estaria em 

dia. Que a votação não é contra o funcionalismo, mas pela população. Relata mal tratos 

a animais, que solicitou a polícia ambiental e secretário Jorge; relata as providências. 

Fala que o valor para pagar transporte de alunos até o fim do ano, que serão 5 milhões.  

Ver. Julio parabeniza Silvio Rezende pela votação. Relata sua postura em razão da 

eleição de um ou outro candidato: que agiria da mesma forma; da chegada de 

empreendimentos e da nova gestão, que espera sempre o melhor para a população e 

evolução da cidade; da responsabilidade de todos. Afirma que está pronto para 

contribuir. Do aprendizado para tomada de decisões. Ver. Ronaldo comenta sobre a 

merenda escola e sua importância e do programa de alimentação escolar da União, da 

burocracia dentro do município. Relata reclamações de pais e professores. Comenta 

sobre a atenção que a situação merece, do risco de intoxicação alimentar. Fala sobre o 

projeto do subsídio dos secretários municipais, que deve ser analisado com mais tempo 

em razão de outras situações prioritárias. Diz que representou no MP Federal sobre o 

projeto. Aparte ver. Débora fala de lei de evolução acadêmica dos PEBs, que há projeto 

que o executivo envia por conta de aumento de despesa. Verbaliza sobre pesquisa de 
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subsidio em outros municípios e de questões precárias da gestão atual. Ver. Ronaldo 

pede que seja encaminhado a resposta aos vereadores. Comenta sobre o recesso do 

executivo e questões afins. Cumprimenta a GCM em nome do GCM Jairo por 

salvamento de criança. Ver. Vanessa relata preocupação com a merenda escolar e o 

trabalho das merendeiras. Discorre sobre o tema. Relata que trabalhará até o final e 

pede que os próximos vereadores fiscalizem desde o início. Fala sobre a discussão do 

orçamento; que nunca foi chamado os secretários; que os valores indicam que faltará 

recursos. Que os recursos são liberados pela secretaria de finanças. Parabeniza os 

empresários que aqui estão e os que pretendem vir para cá. Relata que esteve com 

presidente do Republicanos e dep. Vitão, que conseguiu mais de 700 mil reais para 

entidades; a terceira ambulância para o Guari. Aparte ver. Débora: diz que Generci 

pediu para fiscalizar o custo da Câmara Municipal; sobre percentual do repasse; que as 

emedas não são custo da câmara. Vanessa comenta sobre o teor e sobre o recesso e 

do trabalho da Câmara. ORDEM DO DIA: Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 

149/2024 - Dispõe sobre a regulação tributária dos empreendimentos habitacionais de 

interesse social destinados a famílias de baixa renda e que sejam integrantes dos 

programas federais do Minha Casa Minha Vida – MCMV, ou outro que venha a substituí-

lo, altera a lei do código tributário municipal lei n°1102/1997 e dá outras providências. 

Em discussão única, ver. Celio pede voto contrário ao veto explicando a importância 

social do projeto. Ver. Marinho pede voto contrário. Ver. Laercio registra seu 

entendimento. Ver. Saulo verbaliza sobre o teor do projeto. Em votação única, foi 

rejeitado por todos. Leitura da Proposta de Emenda à LOM Nº 6/2024 - Diversos 

Vereadores - Acrescenta o § 9º ao Artigo 105 da Lei Orgânica do Município de Itapeva: 

“§9º Aos ocupantes de cargo em comissão ou função de confiança de Diretor, nomeados 

ou admitidos dentro da estrutura da Secretaria Municipal de Administrações Regionais 

e da Secretaria de Transportes e Serviços Rurais, fica dispensada a exigência de 

comprovação de diploma de curso superior completo de que trata o § 2º deste artigo, 

até a data limite de 31 de dezembro de 2026.” Em 1ª discussão, ver. Débora lê oficio do 

departamento jurídico. Pede vistas por 2 sessões. Ver. Tarzan pede voto contrário ao 

adiamento, explicando que a matéria já foi discutida. Ver. Aurea indaga qual a diferença 

de aguardar mais uma sessão. Ver. Celio pede adiamento por 1 sessão. Adiamento 

por 1 sessão aprovado com votos contrário dos ver. Tarzan e Gabriel. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 159/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - AUTORIZA o Poder Executivo 

a repassar recurso, por meio de Subvenção Social, à organização da sociedade civil Lar 

Vicentino de Itapeva, para o fim que especifica. Em 1ª discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura da Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0163/2024 - 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Ficam alterado 
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os artigos 1, 2º e 3º do Projeto de Lei n° 163/2024, que passam a vigorar com a seguinte 

redação: “Art. 1º Fica alterado o art. 14 da Lei Municipal nº 3.665, de 2 de abril de 2014, 

que institui e regulamenta o Sistema de Estacionamento Rotativo Pago no Município de 

Itapeva/SP, denominado “Zona Azul", incluindo-se o inciso VIII, passando a viger com a 

seguinte redação: Art. 14. .... VIII- o não pagamento do aviso de irregularidade até o 

final do dia útil subsequente à sua emissão. ”; “Art. 2º Fica alterado o art. 18 da Lei 

Municipal nº 3.665, de 2 de abril de 2014, que institui e regulamenta o Sistema de 

Estacionamento Rotativo Pago no Município de Itapeva/SP, denominado “Zona Azul", 

incluindo-se os §§ 7º, 8º, 9º e 10, passando a viger com a seguinte redação: “Art. 18.... 

§7º A concessionária poderá fazer a fiscalização dos veículos que estiverem na área de 

zona azul através de funcionários próprios, e, no caso de falta do bilhete, preencherá o 

“aviso de irregularidade”, o qual constará o local, valor e prazo para o condutor pagar 

com o fim de regularizar sua situação e não ser autuado. §8º No caso do não 

cumprimento do parágrafo anterior serão encaminhados ao órgão de Trânsito Municipal 

os dados da infração para que seja elaborada a autuação de trânsito conforme previsto 

no artigo 14, inciso VIII. §9º O “aviso de irregularidade” corresponderá ao valor de 8 

horas de estacionamento rotativo e deverá ser pago até o final do dia útil subsequente 

à sua emissão. §10º As despesas com os blocos de “aviso de irregularidade” e/ou outros 

meios que garantam a ciência dos condutores ocorrerão por conta da concessionaria. ”; 

“ Art. 3º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação e será regulamentada em 

decreto no que couber.” Em discussão única, ver. Laercio explica observação do 

jurídico quanto à emenda, sobre o teor proposto, possibilitando critério para não ser 

multando. Ver. Gabriel explana seu entendimento sobre o projeto, de possibilidade de 

solução administrativa com a zona azul. Fala aos autores da emenda 2 para explicarem-

na. Ver. Celio explana seu entendimento e da continuidade de emprego aos jovens. Em 

votação única, foi aprovado por todos. Leitura da Emenda 0002 ao Projeto de Lei 

0163/2024 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica 

acrescido o seguinte artigo 3° ao Projeto de Lei n° 163/2024: “Art. 3° Fica revogada a 

lei n° 4.523 de 14 de junho de 2021.” Em discussão única, ver. Tarzan diz que a ver. 

Áurea também é autora da emenda. Explana sobre o tema, sobre o trabalho social da 

ADESAI, verbaliza sobre a rotatividade das vagas por PCD, sobre a discussão que 

algumas pessoas usam as vagas por várias horas; da receita para o trabalho social da 

Adesai; sobre proprietários de carros mais caros. Ver. Vanessa explana sua opinião, 

falando sobre o retrocesso referente à lei vigente. Ver. Laercio diz ser estranho retirar 

um direito concedido por lei; sobre a prática no dia a dia dos agentes. Aparte ver. 

Vanessa indaga quanto vai para a prefeitura e para entidade? Ver. Laercio diz que é 

tudo para a entidade. Ver. Débora explana sobre o projeto anterior de sua anterior; sobre 
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o percentual de 5% das vagas. Fala sobre a isonomia; sobre o trabalho da Adesai; da 

não consulta ao Conselho da Pessoa com Deficiência. Fala sobre a inclusão. Aparte 

ver. Áurea discorre sobre o tema, pede a retirada de sua assinatura da emenda. Debora 

diz de sua admiração pela atitude. Ver. Tarzan faz explanações sobre o tema e relata 

contato com a entidade. Diz que os autores concordam com a retirada da emenda. 

Aparte ver. Vanessa comenta sobre o tema. Emenda 02 retirada de pauta a pedido 

dos autores. Leitura do Projeto de Lei Nº 163/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Altera 

a lei nº 3.665, de 2 de abril de 2014, que institui e regulamenta o sistema de 

estacionamento rotativo pago no município de Itapeva/SP, denominado "Zona Azul". Em 

1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 164/2024 

- Prefeito Dr Mario Tassinari - AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso, por 

meio de Subvenção Social, à organização da sociedade civil Lar Vicentino de Itapeva, 

para o fim que especifica. Em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

do Projeto de Resolução Nº 9/2024 - Vereador Tarzan - ALTERA a redação do artigo 

217 e seu §2, da Resolução nº 012/92, que dispõe sobre o “Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Itapeva/SP” e dá outras providências: “Art. 217.  Ao dar entrada 

de um Projeto de concessão de Título Honorífico, o Presidente da Câmara o 

encaminhará à Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa, 

para que emita parecer sobre esta proposição. ... § 2º - As reuniões da Comissão, a fim 

de deliberar e emitir parecer sobre a proposição, serão secretas, sendo proibida a 

deliberação durante a reunião sobre quaisquer outras matérias estranhas ao Projeto de 

concessão de Título Honorífico, devendo obedecer ao seguinte procedimento: I – O 

Presidente da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa 

designará data e hora para realização da reunião secreta, com a finalidade específica 

de deliberar sobre a proposição; II - O Presidente determinará a retirada do recinto das 

pessoas estranhas aos trabalhos, inclusive funcionários da Casa, sem prejuízo de 

outras cautelas para resguardar o sigilo.”  Em discussão única, autor explica o teor do 

projeto, estabelecendo critérios para valorização das honrarias. Aparte ver. Marinho fala 

do atual funcionamento, indaga como ficará a tramitação? Ver. Tarzan diz que é para 

evitar situações que ocorrem, possíveis constrangimentos. Aparte ver. Vanessa diz que 

a proposição irá para a Comissão de Legislação. Em votação única, foi aprovado com 

votos contrários dos ver. Marinho e Ronaldo. Leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 30/2024 - Diversos Vereadores - Susta os efeitos do Decreto Municipal 

nº 14.119, de 06 de novembro de 2024, que dispõe sobre o recesso de expediente 

administrativo nas repartições públicas municipais. Em discussão e votação únicas, foi 

aprovado com abstenção dos ver. Celinho e Robson. Ver. Débora questiona e pede 

para constar em ata a questão da abstenção dos vereadores. Leitura do Projeto de 
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Decreto Legislativo Nº 31/2024 - Vereador Tarzan - Concede a Comenda Antonio 

Furquim Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva ao Sr. Paulo Roberto de Oliveira. 

Em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 32/2024 - Vereador Tarzan - Concede Título de Cidadania 

Itapevense ao Sr. Renê de Castro Silva. Em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento Nº 545/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - 

Requeiro ao DER- DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS, nos termos 

regimentais, a implantação de Radar na Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, início no 

59+200 até Km 59+950 da SP 249, altura que compete ao Distrito do Alto da Brancal. 

Em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 

548/2024 - Vereadora Lucinha Woolck – Requeiro, ouvido plenário, que seja oficiado ao 

DD. Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, Senhor Eleuses Paiva, juntamente 

com a Deputada Federal Simone Marquetto, que viabilize uma Ambulância para o 

Município de Itapeva/SP, devido a grande necessidade deste Município. Em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 

2ª d/v Projeto de Lei: 159 – 163 - 164/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver Tarzan 

explana sobre o recesso proposto pelo executivo, alegando que não há justificativa 

plausível, embora seja de costume alguns dias, que o objetivo não é votar contra os 

servidores. Afirma que a Câmara tem diversos projetos de interesse público a serem 

discutidos e votados nesse fim de ano. Ver Débora avisa que dia 25/11, segunda-feira, 

às 10 hs, será a sessão de julgamento do prefeito, referente à processante dos prints. 

Ver. Vanessa registra voto de pesar pelo falecimento do colaborador Nilton Teodoro da 

CCB. Ver. Laércio pede deliberação da Comissão de Economia. Nada mais havendo a 

tratar a Presidência convoca os vereadores para a 17ª Sessão Extraordinária a ser 

realizada em seguida e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos 

da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 14 de 

novembro de 2024. 
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